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Licitação CISAB <licitacaocisab@gmail.com>

ESCLARECIMENTOS - EDITAL 19/2023
Yasmim Tainá Almeida <licitacao@sagametais.com.br> 10 de agosto de 2023 às 14:12
Para: licitacaocisab@gmail.com
Cc: Rafaela Rosana Pereira <rafaela.pereira@sagametais.com.br>, Ingrid Alkmim <comercial4@sagametais.com.br>

Prezados,

 

Boa tarde!

 

Referente ao edital nº 19/2023, solicitamos por gentileza esclarecer:

 

ITEM 59:

*Esclarecimento:

 

- Foi solicitado o registro de esfera em latão com banho em cromo ou aço inox, tendo em vista que o nosso produto é protegido
com o processo de niquelamento para proteção contra corrosão e outras finalidades com teor protetivo, solicitamos que seja
aceito o corpo em latão com banho em níquel químico.

 

ITEM 60:

 

*Esclarecimento:

 

- Foi solicitado o registro de esfera em latão com banho em cromo ou aço inox, tendo em vista que o nosso produto é protegido
com o processo de niquelamento para proteção contra corrosão e outras finalidades com teor protetivo, solicitamos que seja
aceito o corpo em latão com banho em níquel químico.

 

ITEM 63:

 

*Esclarecimento:

 

- No presente edital, é especificada arruela de vedação de borracha nitrílica. Tendo em vista que, no mercado brasileiro, em
sua maioria são utilizadas arruelas de vedação de borracha PVC, e que estas não alteram a performance e a qualidade do
produto, solicitamos que sejam também aceitas arruelas em borracha PVC preta.

 

- O item solicitado no presente edital é especificado um registro de gaveta PN16. Tendo em vista que o nosso produto supera o
PN requerido, sendo ele PN25, solicitamos que seja aceito o Registro de gaveta com PN25.

 

ITEM 64:

*Esclarecimento:

 

- No presente edital, é especificada arruela de vedação de borracha nitrílica. Tendo em vista que, no mercado brasileiro, em
sua maioria são utilizadas arruelas de vedação de borracha PVC, e que estas não alteram a performance e a qualidade do



10/08/2023, 14:43 Gmail - ESCLARECIMENTOS - EDITAL 19/2023

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=2b953f8f60&view=pt&search=all&permmsgid=msg-f:1773862994007935472&simpl=msg-f:17738629940079… 2/2

produto, solicitamos que sejam também aceitas arruelas em borracha PVC preta.

 

- O item solicitado no presente edital é especificado um registro de gaveta PN16. Tendo em vista que o nosso produto supera o
PN requerido, sendo ele PN25, solicitamos que seja aceito o Registro de gaveta com PN25.

 

ITEM 68:

 

*Esclarecimento:

 

- No presente edital, é especificada arruela de vedação de borracha nitrílica. Tendo em vista que, no mercado brasileiro, em
sua maioria são utilizadas arruelas de vedação de borracha PVC, e que estas não alteram a performance e a qualidade do
produto, solicitamos que sejam também aceitas arruelas em borracha PVC preta.

 

Segue para deferimento,

 

Atenciosamente,

 

 

“...Mas, sejam fortes e não desanimem , pois o trabalho de vocês será recompensado .”

2 Crônicas 15:7

 

 

 

 



PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2023 

 

REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE TUBOS E CONEXÕES 

FERRO FUNDIDO PELOS ENTES PÚBLICOS ESPECIFICADOS NO TERMO DE REFERÊNCIA, 

EDITAL E DEMAIS ANEXOS, QUE INTEGRARÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 

 

RESPOSTA À SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO 

 

SOLICITANTE: SAGA METAIS 

 

 
Após análise técnica segue recomendações aos questionamento impetrados: 

 

ITEM 59: *Esclarecimento: - Foi solicitado o registro de esfera em latão com banho em cromo 

ou aço inox, tendo em vista que o nosso produto é protegido com o processo de niquelamento 

para proteção contra corrosão e outras finalidades com teor protetivo, solicitamos que seja 

aceito o corpo em latão com banho em níquel químico 

RESPOSTA: Por se tratar de uma especificação de item solicitado por um ente consorciado ao 

CISAB-ZM , recomendo INDEFERIMENTO da solicitação , visto que o produto proposto possui 

descrição diversa da solicitada.  

 

ITEM 60: *Esclarecimento: - Foi solicitado o registro de esfera em latão com banho em cromo 

ou aço inox, tendo em vista que o nosso produto é protegido com o processo de niquelamento 

para proteção contra corrosão e outras finalidades com teor protetivo, solicitamos que seja 

aceito o corpo em latão com banho em níquel químico. 

RESPOSTA: Por se tratar de uma especificação de item solicitado por um ente consorciado ao 

CISAB-ZM , recomendo INDEFERIMENTO da solicitação , visto que o produto proposto possui 

descrição diversa da solicitada.  

 

ITEM 63/64 : *Esclarecimento:  

- No presente edital, é especificada arruela de vedação de borracha nitrílica. Tendo em vista que, 

no mercado brasileiro, em sua maioria são utilizadas arruelas de vedação de borracha PVC, e 

que estas não alteram a performance e a qualidade do produto, solicitamos que sejam também 

aceitas arruelas em borracha PVC preta.  

RESPOSTA: Por se tratar de uma especificação de item solicitado por um ente consorciado ao 

CISAB-ZM , recomendo INDEFERIMENTO da solicitação , visto que o produto proposto possui 

descrição diversa da solicitada.  

 



- O item solicitado no presente edital é especificado um registro de gaveta PN16. Tendo em vista 

que o nosso produto supera o PN requerido, sendo ele PN25, solicitamos que seja aceito o 

Registro de gaveta com PN25. 

RESPOSTA: Entende-se que o Produto com a classificação  PN-25 seja superior ao solicitado , 

diante disso,  Na hipótese do item a ser ofertado pelo fornecedor  , ser de qualidade igual ou 

superior , mesmo preço e atendendo a todas as demais descrições  do item opina-se pela 

aceitação, salvo requisição especificada do demandante. 

 

ITEM 68:  - No presente edital, é especificada arruela de vedação de borracha nitrílica. Tendo 

em vista que, no mercado brasileiro, em sua maioria são utilizadas arruelas de vedação de 

borracha PVC, e que estas não alteram a performance e a qualidade do produto, solicitamos que 

sejam também aceitas arruelas em borracha PVC preta. 

RESPOSTA: Por se tratar de uma especificação de item solicitado por um ente consorciado ao 

CISAB-ZM , recomendo INDEFERIMENTO da solicitação , visto que o produto proposto possui 

descrição diversa da solicitada.  

 

 

Alice Souza Rodrigues 

PREGOEIRA 

 


